



“青春扶贫 益暖齐鲁”牵手关爱送温暖活动举行 “梦想书屋”项目助力学生读好书

本报菏泽1月15日讯(记者李德领 通讯员曹宇) 13日下午,“青春扶贫 益暖齐鲁”牵手关爱送温暖活动在牡丹区都司镇周楼小学举行,本报蚂蚁义工团为该学校捐赠了爱心图书,助力学生读好书。

此次活动是团市委集中开展的一次春节送温暖活动,现场为20名学生农村贫困青少年发放了羽绒服等御寒物资和助学金,随后又联合义工组织对农村贫困户进行走访慰问,以帮助贫困青少年和农村贫困家庭能够温暖过冬。

同时,本报蚂蚁义工团为

学校捐赠了爱心图书,助力学生读到更多好书。牡丹区烟草专卖局和爱华书店对此次活动给予了大力支持,当记者在夹斜路爱华书店购买图书时,书店老板袁爱华得知图书是捐向农村小学时,立刻热情地向记者推荐适合小学生的图书,同时,每本图书还给予最低价格。

据悉,团市委历来重视对贫困青少年群体的帮扶救助工作,特别是近年来着力推动农村青年电商创业就业,牵手关爱留守儿童、希望工程捐资助学、青年志愿扶贫救困、心

愿直通车等品牌工作,特别是去年以来,团市委重点瞄准贫困青少年比较集中区域和农村因学致贫家庭,积极整合社会多方资源,筹集资金203万元,建设希望小学4处,建设图书室、电脑室、音乐室等各类专业教室11处;持续推动“青春”扶贫助困活动,积极组织动员青年文明号、青联委员等与贫困学生家庭进行“1+1”助学结对帮扶,累计资助137余万元,为农村贫困家庭及贫困青少年送去羽绒服、图书、学习用品等物资,帮助贫困家庭温暖过冬。



菏泽市红十字会“温暖送万家 博爱在菏泽”春节送温暖活动启动 30余万元物资送到贫困家庭中

本报菏泽1月15日讯(记者周千清) 13日上午,菏泽市红十字会举行“温暖送万家,博爱在菏泽”春节送温暖活动启动仪式,市红十字会筹资款三十余万元,购买了油、温暖箱、棉被、毛毯、家庭包等物资,这些物资将分发到各县区,用于救助各县区困难家庭,在春节期间为他们送去温暖和关爱。

13日上午,菏泽市红十字会举行“温暖送万家,博爱在菏泽”春节送温暖活动启动仪式,市政府副市长、市红十字会会长单立新说,2016年市红十字会“博爱牡丹城”创建初见成效,今年共协助110名白血病患者通过中国红基会的小天使基金审批,13名先天性心脏病患儿通过天使阳光基金审批,共获得中国红基会资助款383万



元。同时,2016年全市共接收募捐款物899.7万元,发放款物860.8万元,有效地改善了菏泽市弱势群体的境况。另外,市红十字会协助市卫生计生委进行疾病应急基金的申请核销,2016年全年共核销基金296.36万元,救助489人。

单立新说,市红十字会举

行活动的目的就是让群众特别是贫困户、残疾人等弱势群体充分享受到菏泽市发展的丰硕成果,感受到党和政府的关切之情,感受到红十字会的温暖,把款物送到最需要的困难群众手中,让他们过一个欢乐祥和的春节。

丹阳街道办给2893名70岁以上老人发新春生活补贴 2893位老人喜领春节“红包”

本报菏泽1月15日讯(记者邢孟 通讯员马学民) 春节临近,为让辖区老人们过一个好年,丹阳办事处为辖区33个社区2893名70岁以上的老人发放生活补贴,让老人们在春节前收到大“红包”。

14日是农历的腊月十七,在桑海社区居民王翠云家和药王庄社区94岁居民钱耿氏家,两家老人收到了菏泽市经济开发区管委会主任助理、丹阳街道办党工委副书记杨传宏送来的新春红包,这让老人一家十分高兴。当天,开发区党工委副书记、主任朱家福还来到姬庄社区居民党明田、王翠环家慰问老人并送上红包。

据了解,当天开发区丹阳街道办杨传宏、朱家福等

领导干部分别到33个社区,排门挨户为70岁以上老人提前拜年、发新春“红包”。当天共有2893人领取了150-500元不等的生活补贴,总计49.7万元。

据悉,自2011年开始,丹阳办事处在全市率先实施社区老年人生活救助制度,救助的范围是具有辖区内社区常住户口、年满70周岁的老年人。救助的标准为:年龄70-79岁每人每年150元,年龄80-89岁每人每年200元,年龄90-99岁每人每年300元,年满100岁的每人每年500元。所需资金由办事处全部承担。而除了办事处发放的这些生活补贴外,丹阳辖区内的60岁以上老人还领着国家、开发区和社区的其他三份生活补贴。



入村慰问贫困户

13日,菏泽市金融工作办公室及莱商银行菏泽分行领导走进牡丹区黄堽镇李先登行政村,为建档立卡的13户贫困户家庭送去了米面油等慰问品,并为6名贫困学子每人送去1000元慰问金和新春的祝福。

本报记者 董梦婕 通讯员 张兴中 摄影报道



菏泽市立医院成功抢救急性心梗合并心源性休克患者 完美配合 果断施救 实现生死大逆转

本报菏泽1月15日讯(记者周千清) 心源性休克是心肌梗死最严重的并发症之一,死亡率高达90%以上。日前,菏泽市立医院心内科凭借医疗团队间的完美配合和较高的综合救治能力,成功抢救一名急性大面积心梗合并心源性休克患者,目前患者已好转出院。

几天前晚8点左右,定陶区53岁的孔先生突发持续性胸痛,大汗淋漓,在当地医院初步诊断为“急性心梗”后,到市立医院就诊。

“入科时,患者全身湿冷,血压在90/60mmhg左右,心率

在110次/分左右,心电图提示急性下壁后壁右室心肌梗死,急查心肌标志物明显升高。”心内科主任王勇看过患者后,认为患者诊断“急性心肌梗死、心源性休克”成立,需要立即进行急诊PCI术开通闭塞血管。王勇随机协调手术医师、导管室值班人员到位。

心源性休克是心肌梗死最严重的并发症之一,死亡率高达90%以上。如果没有医疗团队间的完美配合及对危重症患者较高的综合救治能力,没有IABP与急诊PCI的完美联合,几乎不可能医治。

在主任医师王勇、副主任医师晁银霞指挥下,主治医师牛文堂、马宁在患者入院半小时内完成了冠脉造影,术中发现前降支已经100%闭塞,右冠闭塞100%,双支血管完全闭塞的临床死亡率较单支病变死亡率升高5至8倍,且患者术中出现胸闷,已有心源性休克表现,患者生还希望渺茫。

与家属快速沟通后,医生当即判断为患者做了主动脉球囊反搏术(IABP)做循环支持。置入IABP后患者血压稳定在120/70mmHg左右,心率降至90次/分左右。IABP置入的同

时,王勇通过ECG、冠脉造影结果迅速判断,右冠是此次心梗的“罪犯”血管,前降支为慢性闭塞病变的可能性大,决定此次只开通梗死相关血管——右冠。

马宁快速指引导管到位,导丝顺利送至右冠远端,球囊扩张后发现血栓负荷严重,出现严重的无复流,考虑血栓脱落、破裂的斑块释放大量缩血管物质导致小栓子堵塞微循环,患者此时烦躁不安,心率骤降至40次/分,医生立即送入血栓抽吸导管抽吸,抽出大量红色血栓,同时给予药物改善微

循环,最终在右冠近中段置入支架,患者血流终于恢复正常,生命体征趋于平稳。

与重症医学科会诊后,ICU副主任张解放开放绿色通道,术后带IABP机状态下转入ICU继续治疗。在监护室,经过纠正心衰、维持灌注压等处理后患者病情逐渐好转。后患者转入心内科继续治疗,患者下床活动已无胸闷、胸痛等不适表现,心脏彩超也印证了患者前降支为慢性闭塞,后患者顺利出院。拟于三个月后再次尝试前降支的开通治疗。